MR-vergadering woensdag 11 januari 2023
Aanwezig: Arnold Gielkens (voorzitter), Joyce Szalata, Michael Portz, Nicolle Kleikers, Jolanda Cnubben, Diana Velrath, Bianca Jansen (notulist)
Afwezig: Jeroen Meens
1. Welkom- en openingswoord
Nicolle stelt zichzelf voor. Brenda neemt aan de volgende vergadering deel

2. Notulen vorige vergadering
Joyce had al teruggevonden dat de VOG voor leerkrachten alleen overlegd moet worden bij aanstelling. Movare gaat na hoe dit juridisch precies zit. De verwachting zou namelijk zijn dat dit vaker het geval zou moeten zijn.
t.a.v. punt 8: inspectie moet zijn oudergeleding i.p.v. P-geleding

3. Gezonde school/Veilige school:

Gezonde school: Wervingsgesprekken met stichting Brood en Spelen lopen op dit moment. Schoolfruit loopt in februari af. Insteek is om dan al fruitbestellingen te laten starten via gezonde basisschool na carnaval. Uitgangspunt blijft: Liever goed met voldoende handjes volgende stap zetten dan halfslachtig. Ouders via Isy op de hoogte gebracht van stand van zaken bij start nieuwe kalenderjaar.

Veilige school: Veiligheidsmonitor vorige keer al kort aangedragen. Met leerlingenraad al geëvalueerd. We bespreken deze analyse en de punten die al aangepakt zijn (mede) t.a.v. de uitkomsten van de veiligheidsmonitor.
We vragen Jeroen Meens of hij contact op kan nemen met de handhaving i.v.m. veiligheid rondom school (parkeren).
Leerkrachten leggen kort uit hoe HIRO werkt en ervaren wordt.

4. Pestprotocol
Pagina 11 laatste alinea 4e streepje: woord "gedrag" vet drukken; 6e streepje: de woorden 'indien nodig' weglaten.
Navragen wat gebruikelijk is wanneer dit geëvalueerd wordt. Het idee is om dit ook jaarlijks op de planning van de MR te zetten (na de evaluatie van het team).

5. Evaluatie BSO-TSO-VSO
We bespreken deze evaluatie.

6. Verkiezingsplanner checken
Op dit moment hoeven er geen verkiezingen uitgeschreven te worden, omdat er niet meer kandidaten zijn dan plaatsen voor de oudergeleding. 
Komende week worden er nieuwe bordjes geplaatst vluchtroutes. Voor kerstvakantie heeft er een preventieronde plaatsgevonden door directie bij afwezigheid preventiemedewerker. Openstaande aandachtspuntjes (twee stopcontacten vervangen) inmiddels gerepareerd. Enige openstaande opdracht is reparatie speeltoestel bij boom. Hopelijk volgende week aangepakt. Opdracht is verstrekt.

7. Evaluatie inspectiebezoek
Dit stellen we uit, omdat dit nog niet heeft plaatsgevonden. We schuiven dit door naar de volgende vergadering.

8. Agendapunten voor volgende vergadering

9. Rondvraag
Arnold: MR-leden moeten nadenken welke MR-cursus ze willen volgen en volgende vergadering laten weten.

10. Datum volgend overleg
Woensdag 15 maart 2023



