Notulen Mr-vergadering 15-03-2023

Aanwezig: Arnold Gielkens, Joyce Szalata, Michael Portz, Nicolle Kleikers, Brenda Plantaz, Jeroen Meens, Bianca Jansen, Jolanda Cnubben (notulist)
Afwezig: Diana Velrath

1 Welkomst- en openingswoord 
De voorzitter opent de vergadering. Brenda stelt zichzelf voor.
Toelichting, gesprek over aantal vertrekkende leerkrachten (4) middels reguliere en verplichte mobiliteit met oog op herstelopdracht. Traject werving in volle gang. 3,5 fte al voor 2,6 fte gevuld. Rekening houdend met specialismen, expertise die verdwijnt. Daarnaast vertrek Jeroen toegelicht. Bericht naar alle ouders volgt snel via isy.

2 Notulen vorige vergadering
De vraag wordt gesteld of de op/aanmerkingen t.a.v. het pestprotocol uit de vorige notulen zijn opgenomen in het definitieve pestprotocol. Jeroen zegt toe dat dit nog erin gaat komen. Het pestprotocol is deze week ook met de leerlingenraad besproken.

3 Gezonde/veilige school
Het schoolfruit is afgelopen. Het subsidiepotje is nu geopend. Nu zelfs vijf dagen per week fruit. Momenteel hebben we een leuke groep ouders. Zij snijden het fruit. Er is geen garantie dat ze dit volgend schooljaar ook blijven doen.
Komende maandag zal er een keukenmedewerkster starten. Zij gaat ervoor zorgen dat het fruit gewassen, gesneden en rondgebracht wordt. Ook zal ze Irma steeds meer gaan ondersteunen bij het coördineren van het fruitgebeuren en deze rol uiteindelijk overnemen. Tijdens de pauzes loopt ze ook toezicht.
Stap voor stap komt er vooruitgang. Daaraan parallel worden we als goed voorbeeld genoemd in een krantenartikel!
Jeroen is ook bij de gemeente geweest om te kijken of we het aanbod van nu kunnen behouden. Van sportclubs, verenigingen etc. Hebben we dan die pedagogische medewerkers (die schaars zijn) niet meer nodig? Nee.
Droom zou zijn om zoveel mogelijk verenigingen rondom de eigen omgeving te werven en niet zomaar een willekeurige vereniging die niet uit de buurt komt.
Via Brood en Spelen komen de pedagogische medewerkers die nog nodig zijn voor b.v. een stukje training in sociale vaardigheden, pleinwacht etc.

Vraag Joyce:
Is er nog gekeken of het Wijk/Leerbedrijf iets voor ons kan betekenen?
Antwoord Jeroen:
Dit is ingebracht tijdens een overleg. In eerste instantie wordt er in zee gegaan met Brood en Spelen. Mocht dit echter niet lukken dan gaan we op zoek naar andere alternatieven.

Veilige school
Jeroen:
Veiligheidsmonitor is uitgezet voor de groepen 7/8 en ouders.

4 Concept schoolgids
Jeroen is hier, gezien de omstandigheden/andere prioriteiten nog niet mee bezig geweest. In mei op de planning.

5 Vitaliteit team/evaluatie inspectie
We gaan de goede kant op. Aanvankelijk hadden we een 22% van de mensen uit de running. Nu kruipen we richting de 6%.
Terugkoppeling inspectie (herstelopdracht):
Er liggen plannen  uitvoering moeilijk  door b.v. uitval leerkracht (groep 8)  ondersteuning valt uit  aankloppen bij het bestuur  verwacht kwaliteit te leveren  hiervoor mensen nodig  die zijn er niet  nu parttimers gevraagd om meer te werken  in de ondersteuning  goedkeuring hiervoor.

6 Contact ouderraad plannen
Joyce zal contact opnemen met de ouderraad. Ze maakt een afspraak om een keer deel te mogen nemen aan een vergadering. Brenda wil ook mee. Het is tijd voor een “frisse wind” binnen de oudercommissie. 

7 Agendapunten volgende vergadering
-oudergeleding aangeven hoe lang ze al bij de Mr zitten (vanaf welk jaar)
-opleiding Mr, wie/hoe?

8 Rondvraag
Jeroen: 
Nadenken over de profielschets nieuwe directeur. Zaken die Mr hierin opgenomen wil hebben, doorgeven via de mail.
Joyce:
Voorstel om Jeroen niet de gehele Mr-vergadering te laten blijven. Dit was voorheen ook niet zo. Zaken die door Jeroen toegelicht moeten worden aan het begin van de vergadering.
Brenda:
Leerlingenraad meenemen in de profielschets.
Website verouderd (deze is echter vernieuwd en zal halverwege april zichtbaar zijn).
Arnold:
Gezien de veranderingen in personele bezetting/bemanning graag toch drie teamleden binnen de Mr komend schooljaar.
Volgende Mr-vergadering:
Woensdag 10-05-2023, 20.00 uur



